1) Dictée 3) probléme

A lire par I'adulte : La fleuriste

Des@tmuvent des impressionnantll_s les Le lundi matin, Chloé recoit une livraison de 250
roses blanches et 120 roses rouges dans sa boutique.
o Mais il lui reste 255 roses non vendues de la semaine
considerent comme dee Ces précédente, Cette semaine elle vend 420 roses.

a) Combien de roses Chlo€ peut-elle vendre dans la

Apreés relecture et correction : semaine 7
P - b) Combien lui reste-t-il de roses a la fin de la
. semaine ?
Ecris les verbes conjugués et donne leur infinitif. Souligne les sujets des verbes
conjugués. Entoure les noms. a) Nombre total de roses :
Trouvent = trouver considérent = considérer 250 roses
blanches
2) Mathématiques L]
2) calcul posé 120 roses
Total ? —/1
1 " " . — rouges
1 5 6 7 2 3 6 9 3 5
= 2 7 + 4 2 5 = 5 8
1 8 3 + 9 1 7 9 9 3
8 5 7 8
1
2 1 1 1 1 1 2 5 0
1 8 5 9 +1 6 5 9 8 4 ; E g
1 8 + 6 5 6 5 6
1 3 6 2 5
=2 3 1 6 4 0
1 8 9 0

Calcul en ligne : 250 + 120 + 255 = 625
Phrase réponse : Chloé peut vendre 625 roses cette semaine.



Nombre de roses restantes :

o
o

——
1 1
0 0

Nombre de roses
vendues :

420 (4 centaines
et 2 dizaines)

_\@@@@

Nombre de roses
restantes : 6

205 (2 centaines

et 5 unités) 2

Calcul en ligne : 625 - 420 = 205

Phrase réponse : Il lui reste 205 roses a la fin de la semaine.

3) Grammaire : adjectif qualificatif

Exercices

@ Compléte les groupes nominaux avec lI'adjectif qualificatif qui convient.

(rorme )(ons )(wiee |((oreine )(Gore )(oriee )((sencienx ) serienx )

un éléve Sérieux un gateau délicieux

un _ énorme éléphant une __ vieille voiture
une __jolie robe une souris _grise

un _long chemin une bouteille _pleine

@ Entoure les adjectifs qualificatifs dans les phrases.

Cettebéte est une fourmi.

Ce livre raconte des histoires(passionnantes.

Mon oncle a unemoto Q

¢

monstre a des dents
J’ai fait un réve( étrange t
erurs poussent dans le jardin.
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4) Grandeurs et mesures

Travail sur les durées

qh00 15h00 15h30
Q fo} O o [Durée totalede: 6h30 777777 )
e AN S
durées 6h . 3 Omm
@
ghz0 qh00 19h00 19h10 : P H
Q o o o o 40 _min.+ 10 _min. = 50min
‘\\__7_7_7_7 7/ \_\\_7”_7-7 - AN - A
durées ~.40min . _.10h . 10min___. (Dure‘e totale de : 10h50mm)
@
() an40 10.h.00 19.h.00 19h35 20 min.+ 35 min.= 55 min
durées 20 min. 9h 35 min. (Du(ée totalede: 9h55min )
@

Travail sur I’heure

|| 18 h 32min - [ 130 10 min
R N\

. 519 32 min 3¢ 1420 min
[ [17h15 min ] 7h32min [ ]15n20 min |
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